
В Томске арестован местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины в ночь на 15 июля 2016 года на ул. Алтайской, 97/1 в г.Томске (ч.1 ст.105 УК РФ).

По предварительным данным, в ночь на 15 июля 2016 года на возле магазина «Продукты», расположенного на ул.Алтайской, 97/1 в г.Томске, в процессе совместного распития спиртных напитков группой мужчиной между двумя из них произошла ссора, в ходе которой один мужчина нанес другому множественные удары ножом в область груди и шеи. Также злоумышленник нанес несколько ножевых ранений еще одному мужчине из этой же компании. Один из потерпевших спустя непродолжительное время скончался от полученных телесных повреждений в Томской областной клинической больнице. Второй находится в реанимационном отделении больницы. Врачи оценивают его состояние как стабильно тяжелое.

Через несколько часов после произошедшего подозреваемый был задержан. В настоящее время ему предъявлено обвинение. По ходатайству следователя суд избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее неоднократно привлекался к уголовной и административной ответственности, был судим.

В настоящее время следователи СО по г.Томск проводят следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1054360>